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QUINTA SESSÃO
ORDINARIA REALIZADA NO 
DIA QUATORZE DE ABRIL DO 
ANO DE 2023 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

ATA SEXAGÉSIMA

Ao dia quatorze de abril do ano dois mil e vinte e três as (9:00 hr. reuniu-se no 
Plenário da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“JOÃO ALBERTO DE 
SOUSA”,localizada a Av. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente 
pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País 
declarou aberto a sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum 
necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de 
presença, conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes; conforme registro no livro de presença. Os vereadores que estavam 
presentes;Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da câmara); Raimundo 
Aires Pereira; (vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro secretário da 
câmara); James Alves de Oliveira (segundo secretário da câmara) Jose de
Ribamar Madeira; Ernandes da Silva Oliveira; Livan Venerando da 
Costa;Josimar Nunes da Silva;.ausente; Getulio Pereira Barbosa Filho; Marcos 
Coelho Barbosa;Edeilson Messias de Sousa.Neste momento o presidente 
convida Antonia Guimarães da equipe de organização da cavalgada 2023 a orar o 
PAI NOSSO. Logo após o presidente convida a autoriza a secretaria a fazer a leitura 
da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é colocada em votação e 
aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Nesse momento 
presidente Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência para vereador 
Raimundo Aires Pereira.Logo em seguida o presidente em exercício autoriza a 
secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO de n°114/2023 que trata se 
“Solicitação Caneletas de Esgoto na rua Anísio Ferreira centro de 
Buritirana”.Indicação de autoria do Vereador Solimar de Sousa do 
Nascimento.Que depois de lida é colocada em votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes. Em seguida o presidente em exercício vereador 
Raimundo Ares Pereira (Breguede) passa a presidência ao vereador Solimar de 
Sousa do Nascimento. Dando continuidade o Presidente autoriza a usa a tribuna o 
assessor jurídico da câmara municipal Dr. João Meneses para fazer a leitura da
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RESOLUÇÃO 001/2023- CMDCA(Conselho Municipal dos Direitos da Crianças e do 
Adolescentes) que trata- se “ Dispõe Sobre a Comissão Organizadora do Processo 
de Escolha de Conselheiro Tutelar de Buritirana-Ma e dá Outras Providências”.Que 
Depois de lida o presidente encaminha para apreciação da Comissão: Justiça e 
Redação(Presidente:Jose Ribamar Madeira;Relator:Getúlio Pereira Barbosa 
Filho;Membro:Edeilson Messias que vai elaborar parecer e em outra sessão irá 
colocar em votação. Logo após se inicia o período de falas e o presidente autoriza 
Wesley Almeida membro da equipe de organização da cavalgada 2023 a usar a 
tribuna que cumprimentou a todos.Iniciou sua fala agradecendo a Deus pela 
oportunidade e disse que a cavalgada esta sendo organizada com uma grande 
equipe de colaboradores de toda gestão Tony Brandão e juntamente com apoio da 
câmara municipal de Buritirana para fazer a melhor cavalada que Buritirana já 
realizou, e fez alguns destaque,como apoio total do prefeito Tony Brandão com 
tentas da saúde para dar suporte para evento, e disse que já fizeram reuniões com 
Coronel do distrito para organizar um grande plano de segurança para este evento e 
explicou toda programação para os vereadores e tirou todas as duvidas. Depois 
agradeceu oportunidade que foi concedida.Logo em seguida o presidente autoriza 
Davi Queiroz, outro membro da equipe de organização da cavalgada 2023 a usa a 
tribuna que cumprimenta a todos os presentes Iniciou sua fala que esta sendo 
responsável pela entrega de convites para todas as autoridade da região e para 
pecuarista e toda comunidade do município em nome do prefeito Tony Brandão e 
fazendo vídeos dos convidados para impulsionar as redes sociais promover a 
cavalgada 2023 para somar forças.Disse que este evento é uma retomada depois 
de três anos parado por causa da pandemia mundial que parou todas as 
festividades e disse que já faz quase vinte anos desta tradicional festa de cavalgada. 
Finalizou dizendo que é muito importante e apoio que a câmara municipal esta 
dando para realização deste evento justamente com prefeito Tony 
Brandão.Agradeceu a Deus pela oportunidade que foi concedida e encerrou suas 
palavras. Em seguida o presidente autoriza Secretário de Saúde Jose Iran Pereira 
a usa a tribuna, cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala que esta a 
disposição dos vereadores por qualquer situação relacionado a saúde a qualquer 
momento ou horas da noite e falou que é muito importante e apoio da câmara 
municipal neste grande evento. Logo após agradeceu a Deus pela oportunidade que 
foi concedida e encerrou suas palavras. Logo em seguida o presidente autoriza o 
vereador James Alves de Oliveira a usa a tribuna, que cumprimentou a todos os 
presentes e toda equipe de organização da cavalgada 2023.Que iniciou sua fala 
fazendo sua justificativa sua falta em varias sessões por questão de saúde na 
família que teve acompanhando seus familiares nos hospitais em Teresina 
Piauí.Agradeceu a Deus por mais uma oportunidade em esta em plenário e
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parabenizou a gestão Tony Brandão e seus secretários em esta organizando esse 
grande evento da Cavalgada do Trabalhador com harmonia e parceria de todos 
santos executivo e legislativo.Assim encerrou sua palavras. Posteriormente o 
presidente autoriza vereador Jairo Gomes Soares a usa a tribuna que cumprimenta 
a todos. Inicia sua fala agradecendo a Deus pela vida e pela saúde nesta 
oportunidade. Agradeceu ao prefeito Tony Brandão pelo trabalho que vem 
realizando no município de Buritirana e mesmo recursos do município tenha caído e 
continua fazendo trabalho em todos munícipes e destacou os trabalhos realizando 
em cada comunidade.Disse que esta muito feliz pela inauguração de poço artesiano 
em Varjão dos Crentes entregue pelo Governo do Estado e destacou novos 
investimentos em obras anunciado pelo deputado federal Josivaldo JP de um 
estádio de futebol para Varjão dos Crentes. Agradecendo a Deus pela oportunidade 
foi concedida e encerrou sua palavra. Em seguida presidente autoriza o vereador 
Raimundo Ares Pereira (Breguede) usar a tribuna que cumprimentou a todos os 
presentes.Também fez seus agradecimentos aos visitantes em esta na casa de 
legislativa que destacou a Cavalgada falando sobre convite feito pela a equipe de 
organização da cavalgada do trabalhador e disse que esta a disposição de toda 
equipe e disse que é um orgulho em participar deste evento e parabenizou ao 
prefeito Tony Brandão. Assim encerrou sua palavras. Nesse momento presidente 
Solimar de Sousa do Nascimento passa a presidência para vereador Raimundo 
Aires Pereira. Em seguida presidente em exercício autoriza o vereador Solimar de 
Sousa do Nascimento usar a tribuna que cumprimentou a todos os presentes. Que 
destacou poço artesiano entregue pelo estado e juntamente com prefeito Tony 
Brandão que parabenizou por mais obra concluída e fez seus agradecimentos ao 
vereador Jairo, e a presenças do deputado estadual Rildo Amaral e presidente da 
AGEMSUL Vagtonio Brandão e secretario chefe da casa civil do estado Sebastião 

adeira e disse que esta feliz que mais parceria do estado vai acontecer e também 
destacou seus agradecimentos ao deputado federal Josivaldo JP que também fez 
outros anúncios para município destinando verbas parlamentares para Assistência 
social e para secretaria da cultura de festas evangélicas a ser realizada no município 
de Buritirana. Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida e 
encerrou sua palavra. Dando continuidade o presidente em exercício vereador 
Raimundo Ares Pereira (Breguede) passa a presidência ao vereador Solimar de 
Sousa do Nascimento. Logo após o presidente autoriza o vereador Jose de 
Ribamar Madeira usa a tribuna, cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala 
parabenizando ao prefeito Tony Brandão pelo trabalho que vem fazendo diante da 
prefeitura e disse que prefeito tem uma ótima equipe de trabalho, mas disse que os 
convites que chega aos vereadores em cima da hora para participar dos eventos 
que são convidados e enfatizou que isso tem que ser feito com antecedências para
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os vereadores se programar.Também faiou sobre as emendas parlamentares 
deputado federal Josivaldo JP ao município que parabenizou,mas disse também 
que deputado destina emendas não só para festas evangélicas,mas para a 
comunidade católica também. Assim encerrou sua palavras e agradeceu a 
oportunidade. Em seguida o presidente autoriza Secretário de cultura Jayme 
Santos a usa a tribuna,que cumprimentou a todos os presentes.Iniciou sua fala 
anunciando convites para vereadores em participar da Décima Sétima Cavalgada do 
trabalhador de Buritirana em nome do prefeito Tony Brandão.Disse que é uma 
preocupação do prefeito sempre em ter essa parceria e apoio da Câmara Municipal 
em todos os eventos da prefeitura.Destacou que a logo da câmara,prefeitura e da 
cultura,que vai esta nas camisas dos organizadores e outras distribuídas para 
população que vai participar desta grande cavalgada.Disse que os detalhes 
programação do evento vai ser divulgada em decorrer das semana nas redes sociais 
do prefeito Tony Brandão e das prefeitura pela assessoria de comunicação destacou 
grande apoio do prefeito em esta realizando essa cavalgada do trabalhar e anunciou 
os futuros eventos que serão realizando em decorrer do ano como a festa do dia das 
mães, festas Junina, festas das crianças e para fechar ano a festa do aniversário da 
cidade de Buritirana. Em seguida agradeceu a Deus pela oportunidade foi concedida 
e encerrou sua palavra. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar 
em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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